
 

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

24.09.2025 р.                                                                                                        № 5 

засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора ОДАУ 

 

Присутні: БЕЗАЛТИЧНА Олена, в.о. директора навчально-наукового 

інституту біотехнологій та аквакультури; БЕЛЬДІЙ Марія, старший викладач 

кафедри садівництва, виноградарства, біології та хімії; ІСМАЇЛОВ Ахмед, 

проректор з господарської роботи; КОРЕНЄВА Жанна, завідувач кафедри 

нормальної і патологічної морфології та судової ветеринарії; МАЛАЩУК 

Оксана, в.о. завідувача кафедри геодезії, землеустрою та земельного 

кадастру; МОВЧАН Тетяна, доцент кафедри геодезії, землеустрою та 

земельного кадастру; ФІРСА Дар’я, заступник голови студентської ради 

факультету економіки та управління, ЗВО першого (бакалаврського) рівня             

4 курсу денної форми навчання ОПП «Облік і оподаткування». 

 

Присутні 7 (100%) із 7 членів Виборчої комісії з проведення виборів 

ректора Університету, затверджені наказом ОДАУ від 16.05.2024р. №117-заг, 

засідання є правомочним. 

 

Запрошені: ЖИТКОВ Сергій Сергійович, спостерігач від кандидата на 

посаду ректора Одеського державного аграрного університету БРОШКОВА 

Михайла Михайловича; СЛЮСАРЕНКО Ігор  Сергійович, спостерігач від 

кандидата на посаду ректора Одеського державного аграрного університету 

БРОШКОВА Михайла Михайловича; МАКАРЕВИЧ Світлана Сергіївна, 

громадський спостерігач від ГО "Країна мистецтв" 

 

  Початок  засідання: 08.15 у приміщенні виборчої дільниці (м. Одеса, 

вул. Пантелеймонівська, 13, навчальний корпус №2, ауд. 005, підвальне 

приміщення – укриття). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.  Щодо огляду виборчих скриньок, розміщених на дільниці для 

проведення виборів ректора Одеського державного аграрного університету 

24.09.2025 р., їх опломбування та опечатування. Доповідає: голова Виборчої 

комісії з проведення виборів ректора ОДАУ Оксана МАЛАЩУК. 

2. Щодо розпломбування сейфу та оголошення кількості виборчих 

бюлетенів для голосування на виборах ректора Одеського державного 



аграрного університету 24.09.2025 р.. Доповідає: голова Виборчої комісії з 

проведення виборів ректора ОДАУ Оксана МАЛАЩУК.  

3. Щодо передачі виборчих бюлетенів та списків виборців членам 

Виборчої комісії для організації таємного голосування на виборах ректора 

Одеського державного аграрного університету 24.09.2025 р. Доповідає: 

голова Виборчої комісії з проведення виборів ректора ОДАУ Оксана 

МАЛАЩУК..  

4. Щодо визначення режиму роботи виборчої дільниці під час проведення 

виборів ректора Одеського державного аграрного університету. Доповідає: 

голова Виборчої комісії з проведення виборів ректора ОДАУ Оксана 

МАЛАЩУК.  

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Голову Виборчої комісії ОДАУ Оксану МАЛАЩУК щодо 

підтвердження факту огляду виборчих скриньок, розташованих на виборчій 

дільниці, перевірки їх цілісності, прозорості та відсутності сторонніх 

предметів, а також щодо здійснення їх опломбування та опечатування. 

Встановлено, що скриньки для голосування на виборах ректора Одеського 

державного аграрного університету 24.09.2025 р. опломбовані та опечатані 

паперовою стрічкою з підписами голови та секретаря Виборчої комісії, 

засвідченими печаткою університету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Засвідчити, що на виборчій дільниці щодо виборів ректора Одеського 

державного аграрного університету наявні дві прозорі виборчі скриньки, які є 

опломбованими, опечатаними, без пошкоджень, та в яких відсутні сторонні 

предмети. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Голову Виборчої комісії ОДАУ Оксану МАЛАЩУК, яка 

поінформувала про огляд та розпломбування сейфа, у якому зберігалися 

конверти з виборчими бюлетенями та список виборців для таємного 

голосування на виборах ректора Одеського державного аграрного 

університету 24.09.2025 р. Встановлено, що виборчі бюлетені та списки 

виборців зберігалися у належних умовах в опломбованому та опечатаному 

сейфі. Після розпломбування і відкриття сейфа виявлено список виборців та 

200 (двісті) бюлетенів, що повністю відповідає кількості осіб, внесених до 

списку виборців. 

 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

        1. Засвідчити, що сейф, у якому зберігалися конверти з виборчими 

бюлетенями та списки виборців для таємного голосування на виборах 

ректора Одеського державного аграрного університету 24.09,2025р., 

розташований на виборчій дільниці, був замкнений, з непошкодженими 

пломбами. 

2. Засвідчити факт розпломбування сейфа та підтвердити, що конверти 

з бюлетенями та списки виборців для таємного голосування на виборах 

ректора Одеського державного аграрного університету, які були поміщені 

23.09.2025 р., збереглися у цілісності та без пошкоджень. 

Голосували відкритим голосуванням за наявності кворуму (присутні 7 із 

7 членів ради) «ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0. 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Оксану МАЛАЩУК, голову Виборчої комісії з проведення виборів 

ректора ОДАУ, яка запропонувала роздати виборчі бюлетені та аркуші 

списку виборців членам Виборчої комісії БЕЗАЛТИЧНІЙ Олені,  БЕЛЬДІЙ 

Марії, КОРЕНЄВА Жанні. Кожен із них ставить свій підпис у відомості про 

одержання списку виборців та відповідної до списку виборців, кількості 

виборчих бюлетенів і відповідає за їх збереження та дотримання порядку 

видачі. Всього роздано 200 (двісті) шт. виборчих бюлетенів, про що зроблено 

запис у відомості виборчої комісії  

 

УХВАЛИЛИ:  

          1. Затвердити відомість роздачі виборчих бюлетенів та аркушів списку  

виборців членам Виборчої комісії Одеського державного аграрного 

університету для проведення таємного голосування 24.09.25р (відомість 

додається). Загальна кількість виборчих бюлетенів становить 200 (двісті) шт. 

         2. Членам Виборчої комісії ОДАУ проводити видачу бюлетенів для 

таємного голосування на виборах ректора Одеського державного аграрного 

університету 24.09.2025р., відповідно до чинного законодавства та 

«Положення про організацію виборів та порядок обрання ректора ОДАУ»  

Голосували відкритим голосуванням за наявності кворуму (присутні 7 із 

7 членів ради) «ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0. 

 

4. СЛУХАЛИ:  

      Голову Виборчої комісії Оксану МАЛАЩУК щодо визначення режиму 

роботи виборчої дільниці під час проведення виборів ректора Одеського 

державного аграрного університету 24.09.2025р. Вибори проводять шляхом 

таємного голосування, яке здійснюється з 9,00 до 15.00 годин у відповідності  





 


